
 
 
 
 
 
 

 
ZPRAVODAJ Č.3 

31. října 2023 

Vážení rodiče, 

       

srdečně vás zdravím po podzimních prázdninách. Pevně věřím, že jste si je 
společně se svými dětmi užili. 
 
Začínáme třetí měsíc školního roku a já s překvapením a radostí rekapituluji, kolik 
věcí se v těch uplynulých dvou měsících už událo. Zahájení celoročního projektu 
„Ostrčilka má talent“, první společné neformální setkání prvňáčků a jejich rodičů 
při odpoledním opékání na školním hřišti, adaptační pobyt pro 6. ročníky, první 
letošní škola v přírodě. Díky Erasmu+ zahraniční výjezd našich žáků do Švédska a 
stínování – sbírání zkušeností a inspirací, našich učitelů ve Španělsku, sportovní 
dny pro druhostupňové žáky, dějepisné a zeměpisné exkurze, návštěvy městské 
i vědecké knihovny, divadel, koncert ve škole, Halloween…a mnoho dalšího, co 
nejenže zpestřuje výuku a učí prožitkem, ale rovněž prohlubuje vztahy ve všech 
rovinách interakcí: mezi žáky ve třídách, mezi třídami napříč, mezi žáky a učiteli i 
vámi rodiči. 
 
Nic z výše jmenovaného neznamená rezignaci na kvalitní výuku, ta je pro nás 
stále prioritou. Současně si však uvědomujeme, že učení už dávno neprobíhá jen 
ve školních lavicích a že dobré vzájemné vztahy a bezpečné a respektující klima 
podporují kvalitní podmínky pro učení a pro vnitřní motivaci k učení. A já bych 
tímto chtěla svým kolegům poděkovat za organizaci a realizaci všech 
nadstandardních akcí. 
 
V sekci „Co nás čeká“ najdete výčet chystaných událostí pro měsíc listopad. 
Už třetím rokem rozvíjíme spolupráci s jazykovým gymnáziem Pavla Tigrida 
v Ostravě Porubě, Jazgym Pavla Tigrida. Jejich studenti navštěvují naše 9. ročníky 
v období, kdy si žáci volí svou další cestu na střední škole, aby je formou 
workshopů seznámili s podobou studia na jejich gymnáziu. Vzhledem k tomu, že 
vím o zájmu našich sedmáků o přestup na víceletá gymnázia, požádala jsem letos 
rovněž o workshop pro bilingvní 7. třídy. 
 
Jak jsem vás již v minulém Newsletteru informovala, letošním celoročním 
projektem je téma „Ostrčilka má talent“. 10. listopadu se uskuteční první 
projektový den s tématem hudba a tanec. O jeho podobě v jednotlivých třídách 
vás budou informovat třídní učitelé. 
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První letošní školní přespávačku připravuje školní družina pro 1., 2. a jednu třetí 
třídu na středu 15. listopadu. Ostatní třídy o tuto oblíbenou akci nepřijdou. 
Vzhledem ke kapacitním možnostem se uskuteční 2. přespávačka pro další třídy 
později v průběhu roku. 
 
S ohledem na bilingvní podobu výuky si pravidelně připomínáme reálie a tradice 
anglicky hovořících zemí oslavou těch nejznámějších svátků. V říjnu to byl 
Halloween, v listopadu to bude Thanksgiving day. 
U příležitosti blížícího se přelomu prvního a druhého čtvrtletí si vás dovolujeme 
pozvat na letošní 2. třídní schůzky. 21. listopadu se těší na setkání s vámi třídní 
učitelé, případně jiní vyučující vašich dětí, které můžete v rámci konzultací 
navštívit.  
 
V prosinci nás pak čekají dvě neformální společná setkání s vámi a na obě se moc 
těšíme. První z nich je tradiční adventní školní jarmark. Bližší informace k němu 
najdete v listopadovém vydání Ostrčilka News, kde rovněž budou přiblíženy další 
předvánoční akce školy. 
 
Druhé prosincové setkání s rodiči žáků 1. stupně bilingvních tříd Coffee morning 
jsem již avizovala v minulém Zpravodaji. Nyní přináším konkrétní termíny: 
 
12. prosince 8.00 – 9.40 – 3.E1, 3.E2, 4.E 
13. prosince 8.00 – 9.40 – 1.E1, 1.E2 
14. prosince 8.00 – 9.40 – 5.E1, 5.E2 
15. prosince 8.00 – 9.40 – 2.E1, 2.E2 
 

Vážení rodiče, srdečně vás touto cestou na všechna společná setkání zveme. 

 

S díky za vaši spolupráci, důvěru a podporu za celý bilingvní team 

Táňa Bahnerová 

Zástupce ředitele pro bilingvní třídy 


